

### 亚洲杯 澳韩挺进决赛争冠

■记者 靳鹏

本赛季是科比征战NBA的第19个赛季,与他一同进入联盟的所谓“96黄金一代”的球员中除了尚未正式宣布退役的雷·阿伦、纳什和小奥尼尔之外,早已先后挥别了他们钟爱的NBA赛场,即便是上述三位,本赛季也是养伤的养伤、观望的观望,参加正式比赛的场次数为零。只有科比,仍在孤军奋战。可是,岁月终究是无情的,2013年4月,科比遭遇跟腱断裂的折磨,他不得不接受了职业生涯第一次大手术。上赛季,短暂复出的科比又在出战6场比赛之后因为膝盖平台骨折而早早赛季报销。

本赛季常规赛开打之后,科比试图重新找回昔日的状态,他在赛季初的27场比赛中,场均出场时间达到35.4分钟(湖人队内排名第一),为球队场均贡献22.3分、5.7个篮板和5.6次助攻,单从数据上看,他依旧是那个神勇的科比,但随着出手次数的增加和失误的增多,“黑曼巴”的效率早已与巅峰时期不可同日而语,与此同时,送走了大加索尔的湖人队也无法在科比一人的努力之下走出战绩急速下滑的泥潭。或许是意识到科比那从来不会减退的好胜心对球队战绩帮助不大,又或许是湖人管理层下达了“我们需要用糟糕的成绩换取高顺位选秀权”的指令,湖人主帅拜伦·斯科特开始缩减科比的出场时间并明确规定,遇到背靠背比赛,科比只能出战一场。可即便如

### 澳网 伯蒂奇爆冷晋级四强

北京时间昨天下午,伯蒂奇爆冷以3:0完胜纳达尔,昂首挺进澳网男单四强的同时,伯蒂奇在最近与纳达尔的18次交锋中,终于迎来了首次胜利。而在女双1/4决赛中,郑洁/詹咏然以2:0轻取简森/克雷帕克,如愿挺进半决赛。

自2007年至今,伯蒂奇在与纳达尔的连续17次交锋中竟然未尝胜绩。昨天两位“冤家”再聚首,复仇心切的伯蒂奇状态神勇。首盘较量,伯蒂奇就在底线火力全开,十分顺利地以6:2先声夺人。第二盘较量,伯蒂奇手风不减,纳达尔则失误频频,伯蒂奇很快就以6:0再下一城。背水一战的情况下,纳达尔在第三盘奋力反击,一度将比赛拖入抢七局。但凭借犀利的进攻,伯蒂奇最终还是以7:5如愿锁定胜局。

女双1/4决赛中,“海峡组合”郑洁/詹咏然延续着良好的状态,在与跨国组合简森/克雷帕克的对决中,她俩两盘比赛仅丢掉3局,十分顺利地以6:1、6:2轻松过关。女单1/4决赛中,2号种子莎拉波娃同样乘胜追击,直落两盘战胜加拿大美少女布沙尔,与同胞马卡洛娃会师半决赛。

### 朴泰桓被曝注射睾丸激素

新华社首尔1月27日电 在韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性事件被公之于众后,27日晚些时候又有了新的细节披露。据韩联社报道,首尔的检察官称,朴泰桓是去年7月底在医院接受了睾丸激素的注射,这类药在世界反兴奋剂机构(WADA)禁药名单上上榜有名。

朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的新闻26日曝出。朴泰桓在首尔的团队在证实消息的同时,指责一家当地医院曾给朴泰桓打过一次针剂注射,其中含有某种违禁物质。他的团队还表示,将对这家医院追究其民事和刑事责任。

27日的消息则援引检察官的话说,医院的官员证实,他们的确给朴泰桓进行了注射,以帮助提升他的激素水平,但他们并不知道睾丸激素是违禁物质。

另一方面,朴泰桓的经纪团队说,朴泰桓当时在医院曾反复询问他被注射的是含有何种成分的药物,而院方告知他说肯定没有问题,针剂是“清白的”。

韩国游泳协会此前透露,朴泰桓是在去年亚运会前接受了国际泳联安排的兴奋剂检测,并在12月被告告知了检测结果。

朴泰桓的经纪团队还强调,朴泰桓在去年亚运会上接受了多次药检,但均未呈阳性。

### 再度受伤,被迫“冬眠”

湖人队当家球星科比·布莱恩特喜欢将自己比喻成高傲、冷血、善战、顽强的“黑曼巴”毒蛇,既然是蛇,就逃不开冬眠的宿命,于是,在自己职业生涯接近尾声的时候,我们的“黑曼巴”科比又要因为不期而至的伤病而低下高昂的头颅,进入他并不喜欢的“冬眠期”了,而这也是36岁的科比连续第三个赛季因为伤病和手术导致赛季报销了……

# 有一种不舍叫科比



此,不期而至的伤病还是侵袭了“黑曼巴”。

上周三,湖人迎来鹈鹕队的挑战,此前,科比刚刚在与骑士队的比赛中当着“詹皇”的面送出了创下职业生涯新高的单场17次助攻,正当人们准备继续见证新的奇迹时,科比却在与鹈鹕的第三节比赛中完成一次双手暴扣之后不断揉捏自己的右肩,尽管他随后带伤重返赛场并用左手继续攻击对手的篮筐,可最终,他还是被迫走下了赛场。美国时间1月23日,名医史蒂文·隆巴尔多在对科比的右肩进行了检查之后得出结论:“你肩膀里的第三块肌肉撕裂了,那块肌肉已经脱离骨头了。”昨天,科比又接受了著名运动康复专家尼尔·艾特拉切的复诊,后者给出了“尽快动手术治疗”的建议。据悉,科比将在美国当地时间本周三接受右肩旋转袖第三块肌肉撕裂的修复手术,这也意味着他本赛季将再度因伤赛季报销,令无数湖人球迷和“科蜜”感到无比寒冷的属于“黑曼巴”的“冬眠期”又要到来了。

### 岁月无情,他还会“醒”过来吗?

作为湖人队乃至整个NBA的“招牌球星”,科比的伤情又一次牵动了无数媒体、球迷的心,著名的

科比在比赛中 新华社/法新

### 讲文明 树新风 系列公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 辛勤 换来五谷丰登



中国网络电视台制 广东龙门 伍丽英作

西安市文明办

西安日报 宣